

**Отчет о проведенных мероприятиях в рамках предметной недели кафедры эстетического цикла
2023- 2024 учебный год**

№ п/п	Название мероприятия	Дата проведения	классы	Кол-во участников	Ответственный за проведение	Кто еще из педагогов присутствовал?	Результаты проведенного мероприятия: победители, призеры, места	Примечание: что получилось / не получилось? Пожелания на следующий год.
1	Соревнования по волейболу среди 8х классов	06.04.24	8(А, Б, В, Г)	30	Абрамов Н. В.	-	8 А класс 1 место 8 В2 место 8 Г 3 место 8 Б участие Лучший игрок среди девочек Кивенко Виктория 8А Лучший игрок среди мальчиков Орлов Дима 8А	Мероприятие прошло на хорошем уровне. Из минусов можно отметить только, что не все команды были полностью укомплектованы.
2	Соревнования по баскетболу среди 7х классов	06.04.24	7(А, Б, В, Г)	20	Абрамов Н. В.	Яцеева Е.Г	7 А класс 1 место 7 Б 2 место 7 Г участие Лучший игрок среди мальчиков Дмитриев Демид 7Б Лучший игрок среди девочек Гальцова Лиза 7А	Мероприятие прошло, хуже чем могло быть, не все заявленные классы явились. Не у всех были полные команды. Нужно работать над поведением и дисциплиной.
3	Соревнования по пионерболу среди обучающихся 5-х классов	13.04.2024	Параллель 5-х классов (5А, 5Б, 5В, 5Г, 5И)	Участвовали в соревнованиях по 7 человек от класса (общее количество 35)	Скутин Виталий Иванович	Крохалева Елена Алексеевна, классный руководитель 5А класса	Соревнования проводились по круговой системе до выявления победителя. Всего состоялось 10 игр. Результаты следующие:	Реализовать программу проведения турнира по пионерболу удалось в полном объеме. Судейство команд проводилось

				человек)		<p>5А класс занял III место, набрав 4 очка за турнир. 5Б, 5Г и 5И классы разделили между собой II место, набрав одинаковое количество очков – 6. Победители соревнований – команда 5В класса, набравшая 8 очков, выиграв все матчи.</p> <p>Лучшим игроком турнира по пионерболу признана обучающаяся 5 И класса - Щепель Мирослава.</p>	<p>объективное, соблюдались основные правила к каждому участнику. Нарушение правил фиксировалось и пресекалось. На протяжении всего турнира участники совершенствовали своё игровое мастерство, проявляли общий интерес к данному виду спортивной игры, ярко выражали свои эмоции, проявляли командный дух, личную инициативу.</p> <p>Обучающиеся 5-х классов впервые участвовали в данном мероприятии, определяя самых лучших среди команд-участниц.</p> <p>Считаю, что подобные мероприятия необходимо проводить для популяризации физической культуры в среде обучающихся, чтобы увеличивался уровень массовости занятий физической культурой и спортом, а</p>
--	--	--	--	----------	--	---	---

								так же укреплять здоровье обучающихся.
4	Спортивная эстафета	05.04.2024	Параллель 4-х классов 4А, 4Б,4В, 4Г	Участвовали в соревнованиях по 10 человек от класса (общее количество 40 человек) Болельщики из 4В класса- 10 человек	Панина Инна Викторовна.	нет	Результаты следующие: 4Вкласс занял I место набрав 16 очков.2 место 4Акласс набрав 24 очка. 3место 4Бкласс набрав 36 очка. 4-место 4Гкласс набрав 40 очков.	Соревнования прошли успешно. Обучающиеся остались довольны, была определена лучшая команда 4х классов. Пожелания на следующий год: проводить такие спортивные эстафеты.
5	Викторина «Колесо безопасности»	10.04.24, 12.04.24	8 «А» 8 «Б»	25 23	Боброва А.И.	Каткова Е.Е. Заместитель директора по УВР	Каждый класс разделила на 4 команды, каждая команда придумала себе название, которое было связано с безопасностью. Было 5 блоков: ПДД, ЗОЖ, пожар, вода кругом, аварии. Всего было по 4 вопроса в каждом блоке. Каждый вопрос в своей категории имел стоимость, от 10 до 50. Команды по очереди выбирали блок и стоимость вопроса. Обучающимся данная викторина понравилась. В каждом классе были явные победители.	в 8 «Б» нужно было выбрать тех, кто подсчитывает баллы.

6	Круглый стол «Нужно ли оружие массового поражения в современном мире?»	09.04.24	10 «И» 11 «А»	23 6	Боброва А.И.	нет	Круглый стол - особая форма организации работы на уроке. Озвучила тему, самостоятельно разделила классы на две группы, не говорила им о той стороне, которое им придется отстаивать. Ещё для организации нужен был один участник, который в процессе фиксирует высказывания сторон. Озвучила, что одна сторона ЗА оружие массового поражения, другая ПРОТИВ. Каждой из сторон нужно было подготовить 10 пунктов. Стороны по очереди высказывали свои доводы. Когда все доводы были высказаны, тот участник, который фиксировал подытожил круглый стол. В процессе высказываний сторон я, как учитель давала небольшие разъяснения.	Нужно было пригласить представителя администрации школы
---	--	----------	------------------	---------	--------------	-----	--	---

7	«Играем в театр» Урок-драматизация уральской русской народной песни	9.04. 10.04.	4б, 4г 4а,4в	32 человека 27 человек 29 и 31 человек	Яцеева Е. Г.	Голованенко А. А. Шатило Н (9А) – эксперты.	4А, 4Б классы – самый дружный, театральный класс Лучшие актеры: Станкевич К. – роль кота, Писклин М, Уринбоева М- роль бабушки, Реквизит0 маска - К Лера (4г), Режиссёр – Иванов М (4Б), шадрина А., Мамедов Ш (4Б).,	Такая форма работы помогает ребятам проявить свои творческие и актерские способности, развить коммуникацию: умения договариваться, выслушать одноклассника, мнения экспертов
8.	Открытая лекция «Из истории развития рок-музыки....»	6.03.24	8А, 8Б, 8Г. 8И	26 человек 26 человек 25 человек 19 человек	Яцеева Е. Г.	Абрамов Н. В. Боброва А. И.	Эта форма работы традиционно проводится уже в течение 5-ти лет. В этом году желание проявил обучающийся 10-И класса Епанешников Николай, и выступил перед ребятами очень ярко, эмоционально и грамотно. Цель мероприятия – показать ребятам, что среди них есть сверстники, которые настолько увлечены музыкой этого направления, что могут рассказывать историю развития рок-музыки, раскрывать особенности	

								звучания музыки и показывать это наглядно игрой на гитаре.
9	Открытая лекция «Из истории развития рок-музыки...»	6.03.24	8В	26 человек	Яцеева Е. Г.			Проводил Шерстобитов М, который увлеченно провел лекцию для своего класса и показал виртуозное владение электрогитарой.
10	Мастер- класс по сочинению электронной музыки (для желающих)	23.03.24	Желающи е	10 человек	Яцеева Е. Г.			Проводил Епанешников Николай, который в течение 3-х часов показывал и рассказывал о возможности писать электронную музыку, предложил попробовать свои силы ребятам. Бердюгин Г, Латников В. приняли активное участие в мастер-классе.

В 2023-2024 учебном году девизом предметной недели кафедры эстетического цикла были выбраны слова **«Дерзайте! Вы- талантливы!»**. Эти слова определяли и основную цель всех проведенных мероприятий- развитие творческого и интеллектуального потенциала обучающихся.

В кафедру входят учителя предметов технологии, физической культуры, ОБЖ, музыки и изобразительного искусства, поэтому мероприятия, которые они запланировали и провели для обучающихся были очень разнообразные, что позволило увидеть детей в самых различных видах деятельности.

Большую активность в проведении мероприятий проявили учителя физической культуры. Панина И. В. традиционно провела для обучающихся 4-х классов **«Спортивную эстафету»**, цель которой показать, чему научились ребята на уроках физической культуры в начальной школе. Эстафета прошла на высоком эмоциональном уровне, были подведены

итоги и вручены грамоты. Скутин В.И. провел **соревнования по пионерболу** среди обучающихся 5-х классов. Во всех классах были сформированы команды, соревновались в полную силу, поэтому проигравших не оказалось. Первое место заняла команда 5В класса, три команды – 5И, 5Б, 5 Г классов стали вторыми, команда 5А класса заняла 3 место. Все ребята получили большой заряд бодрости. В один день проводились соревнования по волейболу для обучающихся 8-х классов и баскетболу для учащихся 7-х классов, игроков и болельщиков было 50 человек, организовывать судейство помогали старшеклассники – учащиеся 9-х и 11А класса. Согласно положению, для каждой параллели был определен график встреч команд каждого класса, были сформированы команды, проведены встречи, подведен итог и вручены грамоты. У семиклассников не все команды были сформированы полностью, не все заявленные классы явились, поэтому педагог определил для себя задачу работать над дисциплиной ребят 7-х классов. И тем не менее в субботу, 6 апреля получился **праздник волейбола и баскетбола**, организатором которого стал педагог Абрамов Н. В.

Учитель ОБЖ Боброва А. И. для 8а и 8Б она провела **викторину «Колесо безопасности»**, в 10-И, 11А классах – **круглый стол «Нужно ли оружие массового поражения в современном мире?»**. На этих, нетрадиционных по форме уроках, ребята были поделены на команды, что позволило организовать их работу в соревновательном режиме (8-е классы), и включиться в обсуждение актуального для сегодняшнего времени вопроса «Нужно ли оружие массового поражения в современном мире?»

Традиционно в рамках предметной недели на уроках музыки в 8-х классах проходит **открытая лекция «Из истории развития рок-музыки...»**. Цель данного урока – показать ребятам, что среди них есть сверстники, которые настолько увлечены музыкой этого направления, что могут рассказывать историю развития рок-музыки, раскрывать особенности звучания музыки и показывать это наглядно игрой на гитаре. Для 8А, 8Б, 8Г. 8И классов лекцию провел учащийся 11И класса Епанешников Н, который предложил для желающих провести **мастер-класс по сочинению электронной музыки** с помощью компьютерной программы. Желающих набралось немного, но мастер-класс состоялся, были учащиеся, которые попробовали свои силы в сочинении музыки. Настоящим «открытием» стал Шерстобитов М (8В класс), который провел такой урок и увлеченно рассказал для своего класса о развитии рок- музыки, а также показал виртуозное владение электрогитарой. Раскрыть свои таланты в актерском мастерстве, в режиссерской работе, работе художников- декораторов позволяет урок –драматизация уральской русской народной песни. В этом году такие уроки

прошли во всех 4-х классах, и по мнению экспертов самыми театральными и организованными классами стали коллективы 4А и 4Б классов.

Таким образом, в рамках предметной недели было проведено 10 мероприятий самой различной направленности по тематике и формам организации. Всего в мероприятиях приняло участие **463** обучающихся 4-х, - 11-х классов. К участию были привлечены обучающиеся 21 классного коллектива, у учащихся 4-х, 8-х классов было проведено по 2 мероприятия. Все педагоги кафедры (кроме Масаковой Н. С., Атаевой О. К.) приняли активное участие в проведении запланированных мероприятий, на которых создавали ситуацию успеха для воспитания гармонично развитой личности и для проявления интеллектуальных, творческих и физических способностей детей.